



旅菲首峰中學校友會出席香港深滬鎮同鄉總會成立十五週年慶典暨第五屆理監事就職典禮



應香港深滬鎮同鄉總會之盛情邀請，旅菲首峰中學校友會組織慶賀團前往香港，出席該會于12月16日（星期二）晚，假座香港荃灣楊屋道八號荃灣西如心酒店七樓宴會廳隆重舉行的成立十五週年紀念暨第五屆理監事就職典禮，並全程參與系列慶祝與交流活動。

12月15日，慶賀團一行抵達香港，深滬鎮同鄉總會多位領導及代表專程前往機場迎接，充分體現主辦方對來賓的高度重視與熱

情款待。當晚，同鄉總會特別設宴舉行歡迎宴會，賓主歡聚一堂，氣氛溫馨融洽。

席間，雙方進行了紀念品交換儀式，以象徵兩會之間長期以來的友好情誼與密切往來。

12月16日晚，成立十五週年紀念暨第五屆理監事就職典禮隆重登場。典禮現場冠蓋雲集，氣氛莊嚴熱烈。本會慶賀團全體成員出席典禮，並在儀式上與主辦方理監事及嘉賓合影留念，共同見證香港深滬鎮同鄉總會

邁入新的發展階段，留下珍貴而有意義的歷史畫面。

在整個慶典活動期間，雙方就會務發展、鄉親聯誼及未來交流方向進行了深入交流，進一步增進彼此瞭解與合作共識，充分展現僑團之間守望相助、團結互愛的精神風貌。

12月17日中午，主辦方再次設宴舉行歡送宴會，向旅菲首峰中學校友會慶賀團表達誠摯感謝與美好祝福。席間，雙方依依惜

別，並互祝會務蒸蒸日上，期盼未來持續加強互動與合作，共同推動僑社繁榮發展。

旅菲首峰中學校友會表示，此次赴港交流不僅加深了與香港深滬鎮同鄉總會之間的深厚情誼，也進一步拓展了校友會的對外聯繫。

未來，本會將繼續秉持團結互助、服務校友的宗旨，加強與各地鄉親社團的溝通與合作，為促進僑社交流與發展作出積極貢獻。

聖公會校友會福利組長許仁慈主持首次菲社會保險體系SSS講座會



聖公會中學校友會訊：本會福利組長許仁慈於2025年12月5日（星期五）下午3時在母校幼兒園視聽室，主持首次菲社會保險體系SSS講座會。許仁慈福利組長是一位傑出人物，她在菲媒體和公共服務領域的多重角色而備受讚譽。除了媒體工作之外，她還在多個節目和出版刊物中擔任重要職務。她製作的節目內容引人入勝，並獲得廣泛的關注。其「Ang Inyong Lingkod」的每日專欄，分享她對各種主題的見解和觀點。鑑於其專業知識和對公共服務的熱情，她曾擔任多個政府機構和組織的媒體顧問，並榮獲許多榮譽。許仁慈是一位PCGA輔助海軍少將，她堅信

幫助那些不幸的人是女性最有意義的事業。許仁慈福利組長為76年屆校友，自參與校友會福利工作，從不懈怠輔助貧困校友，協助校友有關醫療問題。許校友名為《仁慈》「名符其實」其熱情服務、仁慈之心有目共睹，為聖友之傲！榮神益人！

由於許仁慈福利組長在菲社會多層關係，人脈廣泛，邀請到Fernando F. Nicolas為此次講座的主講人。Nicolas先生從社會保險體系基層起步，以資深分析師身份開啟職業生涯，歷任多個關鍵營運與傳播職務。他先後擔任分部主管及會員關係部主管，期間強化了前線服務與機構客戶關懷計劃。他亦曾擔任傳

播支援團隊及會員教育部核心成員，為全國性資訊推廣活動及利益相關者參與工作做出重大貢獻。作為社會保險體系前任發言人，他成為機構最受信任的公眾代言人之一。曾代表機構出席媒體簡報會、公開論壇及全國性廣告。同時領導公共事務與特別活動部門，統籌重大機構活動及公眾參與計畫。Nicolas先生現任國家首都區北部分部副總裁，管理社會保障系統規模最大的營運群組之一，致力推動創新、卓越服務及組織問責制。

是日本會名譽理事長許麗容、曾國強親臨捧場。顧問、理事們、校友們在場鼓勵。

母校中菲教職員們全體出席講座會。講員Nicolas先生除了介紹社會保險體系，並詳細講解多項優惠諸如：病假、產假、災害、喪葬、退休金、幸存配偶、及80歲以上年長者每年報到等事項之規則及申請方法。老師們在解答問題時刻，迫不及待提出他們的問題。是日有備而來的隨行人員，當場用他們攜帶的電腦，為老師們解答多年來的問題。

之後本會曾國強名譽理事長及許仁慈福利組長代表本會贈送Nicolas先生紀念品並拍照留念。會後分發本會楊培勇理事長贈送的點心一份。講座會於下午5時圓滿結束。大家獲益良多！

中正學院高中第廿九屆級友聯誼會獻捐中正校友總會並設立正友福利基金



菲律賓中正學院校友總會訊：欣逢畢業五十五週年暨新屆職員就職之際，中正學院高中第廿九屆、初中第卅四屆級友聯誼會秉持回饋母校、關懷校友之初心，慷慨捐贈菲幣壹拾萬元，充作本校友總會

「校友福利基金」之用，並特別設立「母校高中第廿九屆、初中第卅四屆級友聯誼會正友福利基金」，以彰顯同屆級友深厚情誼及對母校之真摯關懷。

母校高中第廿九屆級友長年熱心參與校友總會各項活動與方案，關懷校友、樂

善好施，積極推動華文教育，並持續以實際行動支持母校校務發展；同時關懷清寒學生及校友醫療補助事宜，慨然捐資，助益良多，其仁風義舉，殊堪欽佩。特藉報端予以表揚，並致以誠摯謝忱。

圖片說明：

母校高中第廿九屆級友聯誼會名譽理事長李美琪、理事長楊玉珍，偕同副理事長莊永華、許山偉、紀玉燕將「正友福利基金」捐款移交，由本會秘書長何琪穎代表接受。